
Александар Вучић и Иса Мустафа потписали споразум о правосуђу; Нови суд на северу по законима "Републике Косово"; Могерини: Честитам премијерима на постигнутом договору
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Премијер Србије Александар Вучић и „премијер Косова“ Иса Мустафа потписали
споразум о правосуђу. Уместо досадашњег српског суда у Северној Митровици,
север покрајине (4 општине у којима Срби чине преко 95% становништва) биће у
надлежности суда са седиштем у Јужној Митровици, који ће функционисати по
косовским законима, а већина судија ће бити Албанци.

  

  

БРИСЕЛ – Дијалог Београда и Приштине завршен је рано јутрос у Бриселу
парафирањем споразума о правосуђу, којим се обезбеђује учешће српских судија на
северу Косова, саопштио је новинарима премијер Србије Александар Вучић, који је
избегао да се фотографише са "косовским премијером", с којим је претходно постигао
договор.
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  „Разговори су били тешки, али мислим да смо извукли максимум у датим околностима”,рекао је Вучић након разговора који су почели у понедељак увече, а завршили се нештопосле два ујутро.  Вучић је истакао да је током ове рунде дијалога приштинска делегација на челу сапремијером Исом Мустафом инсистирала на темама као што су расформирање цивилнезаштите на северу и уклањање „Парка мира” на мосту између северног и јужног делаМитровице.  „Ми о томе нисмо хтели да разговарамо, али смо хтели да разговарамо о Трепчи иЗаједници српских општина”, објаснио је премијер додајући да је споразум о правосуђуједини који је утврђен на овом састанку.  Он је изјавио да је паритет српских и албанских судија у јужној Митровици 14:11 укорист Албанаца и да ће председник Суда у северној Митровици бити Србин, као и да јето боље решење него што је задато у етничкој структури митровачког региона.  

  Вучић је додао да ће у Суду радити једнак број тужилаца Срба и Албанаца, то јест подевет.  Премијер је саопштио да ће митровачки суд имати огранке и у Зубином Потоку иЛепосавићу, на чему је српска страна инсистирала.  „Изборили смо толики број судија да нам фали људи“  - Ми смо се изборили за то да имамо велики број судија и тужилаца, али је сада питањеда ли ћемо имати довољно људи који ће тај посао да обављају - рекао је Вучићновинарима, после учешћа на конференцији Београдски дијалози.  Премијер је такође указао да ће се сада појавити и други проблем, јер ће се увек наћинеко ко ће да критикује чак и то што је ноћас у Бриселу постигнуто.  На питања новинара о темама које су биле предмет разговора у наставку дијалога, он јеобјаснио да су и ЕУ, али И Приштина инсистирале на неким својим темама, а да су за наснајбитније Заједница српских општина и питање имовине.  Како је навео, на следећем састанку једна од тих најбитнијих тема за Србију биће надневном реду.  Вучић није могао да каже када ће уследити наставак, јер је састанак завршен у ранимјутарњим часовима, те због преморености актера и озбиљности разговора није утврђендатум.  Вучић је рекао да су разговори били изузетно тешки и да су више пута били прекидани изахвалио високој представници ЕУ за спољну политику и безбедност ФедерикиМогерини на исказаном разумевању.  „Кетрин Ештон је желела да чује наш план што добро памтимо, а чини ми се да иФедерика Могерини има такав став”, објаснио је Вучић.  "Надам се да ће се сада што пре отворити поглавља"  Он је изразио наду да ће овај напредак допринети да се што пре отворе прва поглавља уприступним преговорима Србије са ЕУ и дати нови замајац европским интеграцијамаСрбије.  „Понашање Србије биће поздрављено и оцењено као озбиљно”, истакао је Вучић.  Он је рекао да због тешких разговора две делегације нису стигле да се договоре о новојрунди дијалога и изразио очекивање да ће то бити ускоро.  Могерини: Честитам премијерима на постигнутом споразуму  БРИСЕЛ – Висока представница ЕУ за спољну политику Федерика Могерини рекла је дасу премијер Србије Александар Вучић и косовски премијер Иса Мустафа финализовалиспоразум о правосуђу, чиме је затворено кључно поглавље примене Бриселскогспоразума које ће суштински унапредити живот људи на терену.  
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  „Честитам премијерима на томе”, навела је Могерини у саопштењу издатом послесастанка који је завршен у раним јутарњим сатима.  Како је рекла, премијери су имали и свеобухватан разговор о читавом спектру тема, абавили су се и оним што је преостало да се уради.  Према њеним речима, радне групе ће наставити рад у наредним данима.  „Премијери су потврдили опредељење да остваре напредак у нормализацији односа.Договорили су се да сарађују у решавању регионалних питања, као што је акутнипроблем илегалних миграната с Косова”, рекла је Могерини.  Она је изразила подршку Вучићу и Мустафи када је реч о даљем напретку на путу ка ЕУ.  Изглађене несугласице Београда и Брисела  БЕОГРАД – Премијер Александар Вучић и комесар за проширење ЕУ Јоханес Хансложили су се у Бриселу да су недавне несугласице на релацији Београд - БриселИзглађене.  На питање новинара Танјуга, после њиховог састанка, да ли су недавне несугласице докојих је дошло између Београда и Брисела после вечерашњег разговора изглађене њихдвојица су исто одговорили:  „Што се тога тиче одговор је да”.  Премијер Вучић је такође истакао је да ће Србија уложити максималне напоре даспроведе реформе, у првом реду економске, као и да одради посао на путу ка ЕУ.  „Суочићемо се са многим изазовима, а један од њих је наставак дијалога са косовскимАлбанцима. Чека нас дуго вече, надам се да ће бити успешно” рекао је Вучићновинарима.  Он је додао да је од комесара Хана тражио помоћ и подршку и истовремено оценио да суЕК као и сам Хан искрени пријатељи Србије и гарант те помоћи.  „Не тражимо лаке излазе или изговоре али нема сумње да ће Србија за нареднихнеколико година бити успешна и модерна и економски компетитивна” истакао је Вучић.  Хан је честитао Вучићу и Влади Србије на реформским напорима које спроводе иизразио наду и очекивање да ће се тесна сарадња наставити, додавши да подржаватакве, не увек лаке реформе, али неопходне за Србију и за народ Србије.  Пожелевши Вучићу све најбоље у вечерашњем дијалогу, Хан је оценио да је то улагање усрпску будућност, уз опаску да рачуна на разумевање кад је реч о ономе што је изперспективе ЕУ неопходно учинити.  „Интерес ЕУ је да што пре почну преговори између ЕУ и Србије, да се одржи моментум ида Србија што пре постане део европске породице. Али посао треба да се обави, ЕУподржава Србију на том путу”, истакао је Хан.  (Танјуг)     
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